RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Morosi
Kelas / Semester : X/ Genap
Mata Pelajaran . Sosiologi
Tema : Metode Penelitian Sosial
Sub Tema : Rancangan Penelitian Sosial
Pembelajaran Ke 0 3
Alokasi Waktu : 3 x45 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- Peserta didik dapat menentukan topik dalam sebuah penelitian
- Peserta didik dapat merancang penelitian sosial sederhana dan membuat proposal
penelitian
- Peserta dapat memahami teknik proses pengempulan data penelitian sosial

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Pendahuluan

- Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama

- Guru mengecek kehadiran peserta didik

- Guru menyiapkan tujuan pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan

- Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran

b. Kegiatan Inti

- Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok dan masing kelompok beranggotakan
5 orang, serta mengamati/memperhatikan contoh gambar tentang gejala sosial dan
mengajukan pertanyaan terkait gambar yang di sajikan.

- Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, membaca dan mengamati
masalah-masalah sosial yang diidentifikasi untuk menentukan topik penelitian dengan
mempertimbangakan varabel penelitian .

- Peserta didik mendiskusikan, mengumpulkan informasi, memprensentasikan, saling
tukar informasi mengenai rancangan penelitian sosial serta menyusun Proposal
Penelitian secara kelompok

- Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yangb telah dipelajari,
terkait penelitian sosial secara sederhana, dan menanyakan yang belum dipahami

c. Penutup.
- Guru bersama peserta didik merefleksikan pengamalan belajar
- Guru menyampaikan rencana pertemuan berikutnya dan berdoa.

C. PENILAIAN
- Penilaian sikap
- Penilaian pengetahuan
- Penilaian keterampilan dengan unjuk kerja/hasil karya atau projek dijadikan sebagai
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